Ol

LA y = ax 4+ b2 yBHE2 50|11, 7]&7]7F -22Al 9t} a - b



2.

71€717F 40]1 (0, -8)S A}
At o 0] gk Fokei et

kdEa=



3. x9 gto] 30014 572 SIS off y o] Fh2 2vkE SUtokal, y A o]
3% AHAE TR of= A0 AZ y = ax+ bl 5HAf o],
A5 a+ b9 F2?

@ 2 @ 3 ® 4 @ 5 ® 6



4.

of grg Ffedel.

b o=



y:§x+1 o] Iejme}y & o] 4] Bl o

<
, g

Fry=ax+b 9 A7ty = 2x - 3 9] 1o} Y5l

a, b 9 I ab 9



71717} 40]

@ y=4x-6 @ y=4x-4

@ y=4x-8

® y=4x+4

@ y=4x+2



a

C

F

=

y=ax+b7t A (2, 4)E Attt &



A ], of Z1ey

o
=

@4eo] 217k (<2,-3)

2 27}

[SelEa]

71717} -

8.

@ 2

@ o



ax+5 9] JZ= x 9] grol 2 7HF F71e o, y 9

y =
2 27k
WS

@ 13 ® 15 @ 17 ® 19



2 AU Z Aol JgjmoA] xAH} yEH] Fo

@ 2

o] wgje}

@ 4

o EH@'}’—OJ Zkol] Hsl=ko] vl-&

® 6

=0

@ 8

|-Zo

2
3
0

132, 3 (-3, 4)

® 10






T Ay =ax+b

SH
=

1.




13.



=
=

Agrral



15. AT y=ax+79 12 H (-3, -2)E AYL y=-3x+b
o el x = flollA vidtt. oW a + b o] Ft& F5tof=t.

D
=%



-3x + 16



Ay = ax + b2 =7t xAHo] ~10]aL yAHo] 20|t}

17} = 1 9] ghe Toteiet



18. w5 F I™ol Foi I ffefl Sl Aol

otd A7

@ (0, -2)
@ (6, 2)

L o 5
\\
Sy

@ (3, 0) ® (=3, -4)
® (12, 4)



oY, x

ZHo

| -2, ydHo

]

6°] =Tt



20.

oS J#mEy = (1-a)x+b+1 9 13
zolt}, o], 4a + b ] FH-& Fotoizt.

yl

pd

7 0




